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I =
T KEBEZERRBFODREREDERICEZRLIHE (ZDI) (1/1)
TEEOBRBICKYEEYOM ERICERT S| T REOHBICKVEEMO LEIZERT S TEEOBBICKYEEYOM ERICERT S| L REOHBICKVEEMO LEIZERT S
LEESIND A LEESINDA LEEIND A LEESINDA
TEED BH B o TEED BH B o
BR[| 002wtz 2 BRETRIROER |00/ m?% 82 5K 18
ADKRSS| +FZE |[HOKRSS xFHE [HDOKSET 7% |HOKES| +7% ADKRSS| +FZE |[HOKRSS xHZE [HDOKSET 7% |HOKSES| 7%
DILEK| DEE |DI6&K| OFE |DI6&K| OFsE |D7:b&K| OFS DILEK, DEE |DI6&FK| OFE |DI6&K| OFE |D7:b&K| OFS
DEN)) EN0)) DEN)) EN0)) DEN)) EN0)) DEN)) EN0))
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?%) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
1 ~ 2 - - - - - - - - ~
2 ~ 3 - - - - - - - - ~
3 ~ 4 - - - - - - - - ~
4 ~ 5 - - 98.0 1.0 - - 8.9 1.7 ~
5 ~ 6 - - 98.0 1.0 - - 9.0 1.8 ~
6 ~ 7 - - 90.8 1.0 - - 9.9 1.9 ~
7 ~ 8 - - 100.0 1.0 - - 9.9 1.9 ~
8§ ~ 9 106.4 1.0 100.0 1.0 - - 9.6 1.9 ~
9 ~ 10 106.2 1.0 100.0 1.0 - - 10.5 20 ~
10 ~ 11 109.2 1.0 100.0 1.0 - - 11.0 2.1 ~
11 ~ 12 - - - - - - - - ~
12 ~ 13 - - - - - - - - ~
13 ~ 14 - - - - - - - - ~
14 ~ 15 - - 93.1 1.0 - - 9.1 1.8 ~
15 ~ 16 - - 84.2 1.0 - - 10.5 20 ~
16 ~ 17 ~
17 ~ 18 - - 84.2 1.0 - - 10.5 20 ~
18 ~ 19 - - 12.7 1.0 - - 10.8 2.1 ~
19 ~ 20 - - 67.1 1.0 - - 11.6 2.2 ~
20 ~ 21 - - = - - - = - ~
21 ~ 22 - - - - - - - - ~
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